AirPlus Corporate Cards

Unsere Firmenkreditkarte für Ausgaben während der Geschäftsreise. Statten Sie Ihre Reisenden mit einer einfachen, nahtlosen und transparenten Kartenlösung aus, die weltweit einsetzbar ist.



Sicher

Für Ihr TRAVEL MANAGEMENT

- Umfassende Fürsorgepflicht gegenüber Ihren MitarbeiterInnen
- Garantierte Datensicherheit dank europäischem Datenschutz

Für Ihre REISENDEN

- Weltweiter Versicherungsschutz
- Transaktionen in Echtzeit einsehbar
- Sicheres Bezahlen am Terminal dank moderner Chip und PIN-Technologie
- ✓ 3D Secure-Authentifizierung zum Schutz vor Betrug im E-Commerce
- Zugriff auf Autorisierung und Transaktionen über das AirPlus Portal
- Echtzeit-Benachrichtigung über Autorisierungsanfragen



Digital

Für Ihr TRAVEL MANAGEMENT

- Vollständig digitales Onboarding sowie digitale Vertrags- und Kartenadministration
- Minimaler Verwaltungsaufwand dank schlanker Prozesse
- ✓ Integration in Ihre Finanz-ERP sowie Reisekostenabrechnungssysteme
- Zugriff und Verwaltung ihres globalen Kartenportfolios in einem Portal

Für Ihre REISENDEN

- Zugang zum Online Leitfaden für Kartennutzer
- 24/7 Self Service über AirPlus Portal und App
- 24/7 Online PIN Anzeige und Änderungsfunktion
- Kontaktlose Zahlungen an Terminals
- Mobile Zahlungen über Apple Pay und Google PayTM



Flexibel

Für Ihr TRAVEL MANAGEMENT

- Zusatzdaten individuell festlegen und vollständige Transparenz erhalten
- Integration Ihres eigenen Firmenlogos auf der Vorderseite der Karte
- ✓ Kartenlimits jederzeit im AirPlus Portal anpassen
- ✓ Verfügbar in 15 Ländern in 10 lokalen Währungen und 9 lokalen Sprachen

Für Ihre REISENDEN

- ✓ Mastercard-Akzeptanz
- Personalisierte Konfiguration von Sicherheitsparametern und Karteneinstellungen nach den Vorgaben des Arbeitgebers
- Schnelle Hilfe bei dringenden Anfragen durch das AirPlus Corporate Card Service-Team
- Bargeldzugang im Rahmen von Tages-/Wochenlimits, sofern vom Firmenadministrator erlaubt









